



ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

I МЕЖДУНАРОДНАЯ МОЛОДЕЖНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ПО ИНФОРМАЦИОННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

16 мая 2023 г.

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Школа международной информационной безопасности Института актуальных международных проблем Дипломатической академии МИД России (Школа МИБ) приглашает Вас принять участие в научно-практической конференции «I Международная молодежная конференция по информационной безопасности**».**

Конференция состоится **16 мая 2023 г.** в Дипломатической академии МИД России в гибридном формате.

В условиях беспрецедентного роста вызовов и угроз в информационном пространстве и на фоне геополитической трансформации миропорядка актуализируется проблема обеспечения международной информационной безопасности (МИБ). Ключевой задачей в мировой повестке дня становится формирование справедливой, равноправной и всеобъемлющей системы обеспечения МИБ, основанной на международно-правовых нормах, учитывающих специфику ИКТ. Особую роль в развитии сотрудничества на данном направлении играют региональные площадки, среди которых Союзное государство Россия-Беларусь, СНГ, ШОС и БРИКС.

Представители молодежи принимают активное участие в дискуссиях на международных площадках по различным аспектам МИБ, таких как Рабочая группа открытого состава ООН по безопасности в сфере использования ИКТ и самих ИКТ, ЮНИДИР, Форум по управлению Интернетом, Комитет по информационной безопасности МСЭ и др. Инициативы молодежи могут внести вклад в поиск решений ключевых проблем, связанных с ИКТ-средой.

Конференция направлена на реализацию «Основ государственной политики Российской Федерации в области международной информационной безопасности» от 12 апреля 2021 г. в части организации международных конференций по вопросам МИБ, а также совершенствования механизма участия представителей российского научного и экспертного сообщества в научно-исследовательском, аналитическом и научно-методическом обеспечении продвижения инициатив Российской Федерации по формированию системы обеспечения МИБ.

Рабочие языки конференции – русский и английский.

В конференции примут участие обучающиеся, молодые ученые, преподаватели и научные сотрудники, эксперты и практики, работники государственных и негосударственных организаций национального и международного уровней, деятельность которых связана с вопросами МИБ.

В рамках мероприятия планируется проведение следующих секций:

- 1. Вызовы и угрозы в сфере использования ИКТ.**
- 2. Обеспечение информационной безопасности: международное измерение (английский язык).**
- 3. Международно-правовое измерение использования ИКТ.**
- 4. Искусственный интеллект и информационная безопасность.**

В программе также запланирован **круглый стол по теме «Роль молодежи в формировании международной системы информационной безопасности» (английский язык).**

Окончательный перечень секций будет сформулирован по итогам поданных заявок

Мероприятие пройдет в очном и дистанционном форматах



УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ

Для участия в конференции с докладом необходимо предоставить в Оргкомитет тезисы выступления с темой «Конференция» до **8 мая 2023 г. на адрес электронной почты: info@mibschool.ru** с аннотацией выступления (250-500 слов). В аннотации должны быть указаны актуальность темы, исследовательская проблема, методология исследования, обзор литературы и выводы (объем 250-500 слов).

По результатам работы на секциях и круглом столе будет сформирован сборник тезисов в электронном формате под грифом Дипломатической академии МИД России.

Статьи для публикации в сборнике по итогам круглых столов принимаются до **31 мая включительно**.

5 лучших работ будут опубликованы в научном периодическом электронном журнале «Вестник учёных-международников».

Желающим принять участие в конференции необходимо пройти регистрацию до **8 мая 2023 г. по [ссылке](#)**.

***Оргкомитет оставляет за собой
право отклонения заявок***

По всем организационным вопросам можно обращаться к Исполнительной дирекции Школы МИБ по электронной почте: info@mibschool.ru либо посредством социальных сетей:
<https://t.me/iis-amb-school>
<https://vk.com/iis-school>



ПАРТНЕРЫ, ПОДДЕРЖКА

Если Вы хотите стать партнёром
**«I Международной молодежной конференции
по информационной безопасности»**
просим обращаться к Исполнительной дирекции Школы МИБ
по электронной почте:
info@mibschool.ru



ОРГКОМИТЕТ

КАРПОВИЧ ОЛЕГ ГЕННАДЬЕВИЧ – проректор по научной работе,
директор Института актуальных международных проблем,
| доктор юридических наук, доктор политических наук, профессор

ТИМАКОВА ОЛЬГА АЛЕКСАНДРОВНА – председатель Совета
молодых учёных, кандидат политических наук, доцент кафедры
политологии и политической философии

МАРТИРОСЯН АРЕВИК ЖОРАЕВНА – научный сотрудник
Института актуальных международных проблем, руководитель
Школы МИБ

БУЛВА ВАЛЕРИЯ ИГОРЕВНА – соискатель МГИМО (У) МИД России

СТЕПОВАЯ ДАРЬЯ АЛЕКСЕЕВНА – аспирантка Факультета
глобальных процессов МГУ им. М.В. Ломоносова

КУЛЕБЯКИНА ВЕРОНИКА АНДРЕЕВНА – помощник проректора по
научной работе ДА МИД России, ответственный секретарь
Школы МИБ

